

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2016. február 29-én megtartott
testületi ülésről**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. február 29-én (csütörtökön) 16.30 órai kezdettel,
a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Újrónafői Kirendeltségén tartott üléséről

Jelen vannak:

Kertész Attila polgármester
Lencsés Tamás alpolgármester
Somosfalvi Szilárd képviselő
Gellén Imre képviselő
Szabó Attila Vince képviselő

Igazoltan távol maradt:

Kiss Zoltánné gazdálkodási főelőadó

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető (dr. Péntek Tímea jegyző megbízásából)

Meghívott vendégek:

Takács Tamásné jegyzőkönyvvezető

Kertész Attila polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülést a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint hívták össze, valamint határozatképes, mert három képviselő jelen van. Az ülést megnyitja és ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1) Az Önkormányzat 2016. évi költségvetése (II. forduló)

Előadó: Kertész Attila polgármester

Dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető

Kiss Zoltánné gazd. főea.

2) Civil szervezetek 2015. évi pénzügyi elszámolása

Előadó: Dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető

3) Pályázati kiírás civil szervezetek 2016. évi támogatásáról

Előadó: Kertész Attila polgármester

4) Egyéb ügyek

Előadó: Kertész Attila polgármester

Dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető

Megkérdezi kinek van más napirendi javaslata.

A képviselők más napirendi javaslattal nem éltek.

Kertész Attila polgármester javasolja a napirendi pontok elfogadását az 1. melléklet szerint.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

7/2016. (II.29.) határozat

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. február 29-i testületi ülés napirendi pontjait az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: azonnal

1) Napirendi pont tárgyalása – Az önkormányzat 2016. évi költségvetése II. forduló

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az előző testületi ülésen meghatározott módosítások átvezetése után elkészült az önkormányzat 2016. évi költségvetésének rendelet-tervezete.

Lencsés Tamás alpolgármester megérkezik a testületi ülésre.

Kertész Attila polgármester a tervezet kiegészítéseként elmondja, hogy az előterjesztés részeként kiküldésre került dr. Péntek Tímea jegyző és Tóth Piroska Adó- és Pénzügyi Osztály vezetőjének levele, melyben a Kirendeltségre általunk elkészített költségvetési javaslat kiadásai teljes összegének fedezetét (20.761 ezer Ft) Újrónafő és Várbalog községek költségvetésébe kérik betervezni és elfogadni. Ezen iránymutatásukat az Áht. 24. § (1) bekezdésére alapozzák, mely 2014. 09. 30 óta nem hatályos, továbbá hivatkoznak a fenntartó önkormányzatok által megkötött megállapodásra, melyről hivatalos tudomásuk van, hogy kezdeményeztük annak módosítását. Mindezek alapján, a székhely önkormányzatnak átadandó pénzeszköz összegét tekintve, az akkor érvényben lévő elvek alapján 977.100,- Ft került tervezésre.

Megemlíti továbbá, hogy Jánossomorjáról megérkezett a közös hivatal költségvetése is. Véleménye szerint, ebből a költségvetésből és a hozzá kapcsolódó kísérelévből nem derül ki az, hogy a testület döntése szerint az egyes önkormányzatok milyen összeggel járulnak, illetve járuljanak hozzá a kiadásokhoz. Elmondja, hogy a korábbi években bár indoklás nélkül,

de kaptak hivatalos tájékoztatást arról, hogy a székhely önkormányzat szerint, milyen összegű támogatás vehető figyelembe az egyes önkormányzatok tekintetében, így megállapítható volt a székhely önkormányzat szerinti, kirendeltségi önkormányzatok hozzájárulásának mértéke. Megemlíti továbbá, hogy nem látja feltüntetve sehol az idei évben megállapított állami támogatást.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető szót kérve, elmondta, hogy szóbeli kiegészítő tájékoztatót kért ezzel kapcsolatban Tóth Piroska osztályvezetőtől, aki elmondta, hogy állami támogatásként a beszámítást követően megállapított 5.357.187,- Ft került figyelembe vételre a „13.3 Finanszírozási bevételek” között.

A kirendeltség-vezető véleménye szerint egyfajta sakk-matt helyzet alakult ki 2014. óta. Lényegében egyik önkormányzat sem követelhet jogszerűen a másik önkormányzattól, mindaddig, míg megállapodás nem jön létre a 3 önkormányzat között. Mindaddig az csak egy egyoldalú döntés, ami a másik vagy másik két önkormányzattól nem kényszeríthető ki. Mivel a jogszabályi környezet megváltozott, ezért ahhoz kellene igazítani a megállapodásban foglaltakat és az alapján lehet jogszerűen megállapítani az egyes önkormányzatokat terhelő fizetési kötelezettségeket. Mivel a törvényi szabályozás megváltozott, ezért a megállapodásban foglaltak alkalmazása is kétségbe vonható. Így azonban egy olyan helyzet áll elő, hogy az eltérő vélemények miatt, eltérő összegek fognak szerepelni az önkormányzatok költségvetésében. Szabályosan úgy járna el mindhárom önkormányzat, ha az átadandó pénzüsségeket illetően mindhárom önkormányzat ugyanazokat az összegeket fogadná el.

Kertész Attila polgármester tájékoztatni kíván mindenkit a 2016 évi költségvetés II. fordulójának lezárása előtt, hogy 2016. február 15.-én Győrben, a Kormány Hivatal vezetője meghívására egyeztetést tartott a közös hivatalt érintő és 2014 óta húzódó társulási MEGÁLLAPODÁS módosításának ügyében. A találkozót megelőzően a képviselő társakat levélben tájékoztatta az ügy folyamánjáról, illetve csatolta az ehhez kapcsolódó összes levelezést, határozatot, tájékoztatókat. Felhatalmazása a 2013-ban kötött szerződés egy pontjának tisztázásáról szól, — a közös hivatalt fenntartó önkormányzatok **milyen bevételből** teljesítik a hivatal működésével kapcsolatban vállalt pénzügyi kötelezettségeit 2014-től.

Mivel a testületi ülések jegyzőkönyvei többek közt az **ujronafo.hu** honlapján is megjelennek, ezért dióhéjban és emlékeztetésül összefoglalja az üggyel kapcsolatos tudnivalókat, mellőzve a dagályos jogi nyelvezetet. Véleménye szerint, már ez a képviselők könyökén jön ki, hogy 2013-tól a három önkormányzat társulás formájában hozta létre a Közös Önkormányzati Hivatalt (KÖH) Jánossomorja székhellyel. Újrónafő és Várbalog a társulással eleget tett annak az állami elvárásnak, hogy a kétezer fő alatti települések társulási formában oldják meg további működésüket, egyúttal teljesítették a működéshez az állam által elvárható alkalmazotti létszámot. Ez nem volt nehéz, mert korábban is minimális alkalmazotti létszámmal működött a körjegyzőség. A társulással létrehozott közös hivatal fenntartásához anyagi források is kellene. Az állam ezt normatíva formájában adja. A **települések lakosság létszámából** kiindulva meghatározásra került egy, az állam által elismert alkalmazotti létszám. Újrónafő és Várbalog esetében ez 4,5 fő. Ha ezen felül további alkalmazottakat kívánnának foglalkoztatni, megtehetik, de nem kapnak ehhez pluszforrást az államtól. A normatíva 4 580 000,-Ft/ fő, azaz minden elismert alkalmazotti létszám után elismerik ezt a támogatást. Tehát a „milyen **bevételi**

forrásból teljesítik a felek a pénzügyi kötelezettségeiket a közös hivatal felé”, a választ megadja az állami támogatás formája.

A Közös Önkormányzati Hivatal (KÖH) működését és fenntartását MEGÁLLAPODÁSBAN rögzítettük 2013-ban. A KÖH-ön belül Újrónafő és Várbalog **KIRENDELTSÉGGÉNT**, részben önálló szervezeti egységként működik, mert az anyagi, technikai és személyi feltételek még a korábbi körjegyzőségi időszakból adottak voltak. Ezzel a struktúrával tudjuk legjobban segíteni a közös hivatal működését, nem beszélve a két település lakosságának az önkormányzat felé felmerülő igényeinek gyors, azonnali kiszolgálását, továbbá a struktúra kialakítása során, mindhárom fél ezt a megoldást ösztönözte és támogatta. A működést és feladatellátást segítő állami normatívát a települések **külön-külön** megkapták 2013-ban. Újrónafő Várbaloggal együtt 2013-ban rögzített MEGÁLLAPODÁSBAN vállaltan, a Közös Önkormányzati Hivatal KIRENDELTSÉGÉN dolgozó köztisztviselők személyi juttatásait és a munkaadót terhelő járulékok kiadásait és a közös hivatal részére rendszeresen és hiánytalanul átutaltuk. A közös hivatalt alkotó önkormányzatok együttműködése harmonikus és mintaszerű volt 2014-ig, jobb partnert nem is kívánhattak volna.

2014. évtől a központi költségvetés sajnos szakított azzal az elvvel, hogy minden település **külön-külön** részesüljön a közös önkormányzati hivatal működtetésére fordítható állami támogatásban és azt továbbadva fedezze a közös hivatal működésének pénzügyi forrását. Az elismert hivatali létszám után járó normatívát az állam továbbra is biztosítja, de a székhely önkormányzathoz érkezteti a KÖH fenntartására és működtetésére szolgáló támogatást. Ezzel a 2013-ban a három önkormányzat által kötött MEGÁLLAPODÁS, a szabályozás változása miatt, mely korábban egyértelműen rendezte a KÖH-ben társult önkormányzatok bevételi oldalra számítható normatíváját, pénzügyi forrását, így rendezetlenné vált. Újrónafő és Várbalog 2014 januárjában kezdeményezte a MEGÁLLAPODÁS ilyen irányú módosítását, annak érdekében, hogy továbbra is egyértelműen megállapítható legyen az egyes településekre jutó állami támogatás összege, megelőzve további vita forrását, illetve hogy a változást átvezesse. Jánossomorja elzárkózott a módosítástól. Sajnos a mai napig rendezetlen ez a kérdés, holott a változás mindössze annyi, hogy a normatíva a székhely önkormányzathoz érkezik. Elmondja, hogy úgy érzi, muszáj volt összefoglalnia a jelenlegi tényállást, hogy a lakosság értelmezni tudja az alaphelyzetet és ne kelljen újra és újra ismételtetni.

A Kormány megbízott végül is azt tudta megállapítani, hogy a társulási szerződést a három önkormányzat jogosult megkötni, illetve vitás esetben a bíróság dönt. A Kormányhivatal ebben az esetben csupán mediátori szerepet tud betölteni, melyet megköszöntek. Véleménye szerint azonban nem lenne célravezető a bírósági út, mivel érdemben nem tudna döntenit, csupán a megállapodás módosításának szükségességét rögzítené. A módosításban pedig csupán a közös hivatal bevételi oldalát kellene egyértelműsíteni, amire többször tettünk javaslatot és végső soron a 3 önkormányzatnak kell megegyeznie. A várbalogi polgármester asszonnyal a testületek korábbi határozatát képviselték, mert erre kaptak felhatalmazást. A megbeszélés során nem került elő olyan információ, ami miatt most kérni tudná a testületet új határozat meghozatalára az előbb említett témát érintően.

Amennyiben valaki a képviselők közül ennél bővebb tájékoztatást kíván, megkéri a Kirendeltség-vezető asszonyt a válaszok megadására.

Gellén Imre sajnálatát fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy a kormányhivatali egyeztetés sem hozott eredményt és előrelépést az ügyben. Kiemeli, hogy nem támogat semmilyen

létszámleépítéssel és összevonással kapcsolatos tervet, ezzel ugyanis szerinte a település elvesztené identitását. Amennyiben a jánossomorjai önkormányzat úgy véli, hogy anyagi hátránya származik ebből az összevonásból, a következő javaslatokkal él Jánossomorja felé: jogi úton az állammal szemben érvényesítse követeléseit, a Parlament Önkormányzati Bizottságánál kezdeményezze az összevonás megszüntetését vagy más önkormányzatoknál bevált gyakorlatot kövesse – hisz nem ez az egyedüli eset, hogy kevesebb állami támogatást utalnak ki a megállapítottnál.

Somosfalvi Szilárd a Kirendeltség-vezető asszonyt kérdezi. Kezében tartja a Kisalföld újság február 23-i számát, melyben tudósítást olvasott, „*IDÉN CSAK HATODRÉSZNYI ÁLLAMI PÉNZT KAPNAK*” címmel a közös önkormányzatot érintő finanszírozásról. Nem biztos abban, hogy értelmezni tudják a nyilatkozók a polgármester úr által felvázolt állami támogatás mechanizmusát. El nem tudja képzelni, hogy az állam úgy szabályozzon közös hivatal fenntartását szolgáló támogatást, hogy a székhely önkormányzat adóerejének növekedése a társult tagokat akár hitelfelvételre kényszerítse. Ha ez így lenne, a pártok és a média már rég megette volna a kormányt. Kéri a kirendeltség-vezető tájékoztatását.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselő urat, hogy az állam a közös önkormányzati hivatalra elismert létszám után megállapít egy összeget. Ezt az összeget azonban befolyásolja a székhely önkormányzat iparüzési adója után számított ún. beszámítás összege. Lényegében a jogalkotó kevesebb támogatást ad azért, mert a székhely önkormányzat iparüzési adóbevétele magas. Tehát az egy dolgozó után megállapított állami támogatás összege nem csökken, csak a kiutalt összeg. Ahogy nő az iparüzési adó összege, annál kevesebb támogatást kap az önkormányzat, így a közös önkormányzati hivatal fenntartására is. A 2014., 2015. és 2016. évi központi költségvetési javaslatához készített jogalkotói indokolás, azonban jól mutatja, hogy ezzel a finanszírozással mi volt a jogalkotó szándéka. Lényegében ezt ún. „kiegyenlítő” rendszernek hívja, aminek lényege, hogy azoknál az önkormányzatoknál, ahol sok az iparüzési adó, oda kevesebb támogatást ad, mivel az állami támogatás mellett – a jogalkotói indoklás szerint – „A helyi adókból származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz”, így másrészt a helyi adó biztosítja a fedezetet az ellátandó feladatokhoz. Tulajdonképpen nem azt csinálja az állam, hogy elvonja az adót, majd állami támogatásban biztosítja a megállapított teljes összeget, hanem eleve kevesebb támogatást utal ki, mert az adót helyben hagyta.

Ez jól látszik egyébként abból a Magyar Államkincstár által kiküldött eredmény-kimutatásból is, melyet Jánossomorjától kértünk meg.

Gellén Imre megismétli a polgármester úr által előbb elmondottakat, mely szerint a két település után járó normatíva a székhely önkormányzati számlára érkezik. Kérdezi, hogy mennyi volt ez 2014 óta.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető elmondja, hogy 2014. évben 112.393.200,- Ft állami támogatást állapítottak meg, mely a beszámítás után 56.186.083,- Ft volt, a 2015. évben 112.347.400,- Ft állami támogatást állapítottak meg, mely a beszámítás után 32.311.610,- Ft volt, a 2016. évben pedig 108.591.800,- Ft állami támogatást állapítottak meg, mely a beszámítás után már csak 5.357.187,- Ft volt. Elmondja, hogy a székhely önkormányzat a

törvény szerint minden évben további kedvezményt kap, amiatt, hogy ellátja a székhely önkormányzat feladatait. Ezt a költségvetési törvény úgy említi, hogy „Amennyiben a település közös hivatal székhelye, a rá irányadó %-os beszámítás 5 százalékponttal csökken.” Ez a mérték ráadásul 2015-ben és 2016-ban 10 százalékponttal emelkedett. Nagyságrendileg ez 2014. évben 5.193.447,- Ft volt, 2015. évben már 13.565.297,- Ft, 2016. évre nem állnak rendelkezésre az alapadatok, de mivel tudjuk, hogy a székhely önkormányzat iparüzési adója növekedett az előző évhez képest, így legalább a 2015. évi összeggel vagy annál magasabb összeggel lehet számolni.

Lencsés Tamás alpolgármester kérdése a közös hivatal munkamegosztására irányulna. Azt tudja, hogy korábban a körjegyzőségi formában hasonló alkalmazotti létszámmal a működés megoldott volt, illetve előző évben is rendben folyt a hivatali munka a Kirendeltségen. Őt személy szerint érdekelné, mivel egy kereskedelmi cégnél vezető beosztásban dolgozik, hogy ténylegesen milyen feladatokat kell elvégezni a székhely önkormányzatnál a kirendeltséggel kapcsolatban.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselőt, hogy szinte teljes mértékben független a Kirendeltség munkavégzése a székhely hivataltól. Minden, ami Újrónafő és Várbalog vonatkozásában felmerül és a technikai, valamint jogszabályi feltételek adottak hozzá, azt a Kirendeltség ellátja. A székhely hivatalnál jogszabályi előírás alapján, a jegyző írja alá a két település jegyzőkönyveit és rendeleteit, valamint a pénzügyi osztály végzi el a banki utalással kifizetett számlák könyvelését, amely éves szinten néhány tételt jelent, továbbá a közös hivatalhoz kapcsolódó pénzügyi adatszolgáltatásokat ők készítik el.

Lencsés Tamás alpolgármester elmondja, hogy ezek szerint, értelmezése szerint, a közös hivatali összesítőkből, jelentésekbe vezetik át a KIRENDELTSÉG által megküldött adatokat, ami tudomásom szerint 5-6 sornyi adat havonta, ha jól tájékoztatták; nem lebecsülve a jegyző által szignált jegyzőkönyveket és rendeleteket. A székhely önkormányzat gesztori feladataiért az állam 5%-ról, 10 %-ra emelte a támogatást. Megkérdezi, hogy milyen célra kapja a székhely önkormányzat.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető pontosítani szeretné az alpolgármester általi értelmezést. A Kirendeltség pénzügyes kollégái közvetlenül ellátják a pénzügyi feladatokat a pénztári kifizetésekhez kapcsolódóan. Azonban a székhely hivatalban történhet csak az utalásos számlák teljesítése, majd ezek könyvelése. Ezek mennyisége éves szinten néhány tétel.

A korábban említett jogalkotói indokolások erre vonatkozóan is tartalmazzák magyarázatot. A 2014-es indokolás szerint: „...elismerésre kerül a közös hivatali feladatellátást biztosító székhely önkormányzatok fokozott anyagi leterheltsége: a rájuk irányadó beszámítási százalék 5 százalékponttal kerül mérséklésre.” Tehát azokhoz a feladatokhoz, melyek kifejezetten a közös hivatal működtetéséből adódnak, biztosítja többletforrásként az állam azáltal, hogy ennyivel kevesebb összeget von el beszámításként.

Gellén Imre elmondja, hogy tíz éve képviselő. Emlékszik a társulás létrejöttére. Az első évben tényleg remekül ment minden. Nem is érti 2014 óta mi a baja Újrónafővel a székhely önkormányzatnak. A polgármester által megküldött anyagban olvasta, hogy 2015

novemberében a kirendeltség-vezető és a jegyző szakmai egyeztetésének eredményeként szakmailag támogatható elvekben egyeztek meg, mely mindhárom településnek előnyös. Ennek az egyeztetés ismeretében döntött a két település a maradás mellett. Egyelőre keresi a székhely önkormányzat önkényes, hatalmi pozícióból való hozzáállásának indokát. Különösen akkor, amikor Jánossomorjának 2014. évben 5.193.447,- Ft, 2015. évben már 13.565.297,- Ft volt a gesztori feladatokért járó kedvezménye. Ha 2016 évet is hozzá veszi, akkor közel 33 millió forintot kapott Jánossomorja számítása szerint a társulás okán. Sőt, Újrónafőre és Várbalogra kapott támogatás sem maradt az állami költségvetésben. Ez a társulás mindenkinek előnyös, ráadásul a KIRENDELTSÉG saját ügyeit, feladatait szakszerűen intézi a lakosság megalégedésére. A székhely hivatalnak csak formális munka marad. Nem érti, miért kellene felrúgni, átszervezni ezt a jól működő közös hivatalt. A média térben olvasgatva úgy tűnik neki, van elég gondja, baja Jánossomorjának. Elmondja, hogy a székhely önkormányzat testülete helyében örülne, hogy a KIRENDELTSÉG rendezzi az állam által elvárt feladatokat és a két település révén még pénzügyi kedvezményeket is kap.

Lencsés Tamás alpolgármester szintén hasonló véleményen van. Elmondja, hogy munkahelyi kollégája egy szigetközi polgármester. Időközönként megbeszélik az önkormányzati ügyeket, változásokat. Szintén közös hivatalt tartanak fent, mert a lakosság száma nem éri el a kétezeret. Ott is növekszik a székhely önkormányzat iparüzési adója évről évre. Említette az újrónafői esetet. Először nem is értette a polgármester kollégája, hogy miről beszél. Kollégája megjegyezte, hogy ilyen fel se merülhetne náluk, hogy nem tudják értelmezni az állami normatíva kérdését. A polgármester úr által megküldött, az ügy történetéhez kapcsolódó anyagot olvasva érdekes következtetést vél felfedezni. 2014. november 17-én tartott egyeztetésen a jegyző és az akkori kirendeltség-vezető (*dr. Varga József*) közös szakmai álláspontra jutott olyan elvekben, mely alkalmas lett volt megtárgyalásra és támogatásra a közös hivatal újabb ciklusra történő meghosszabbításával kapcsolatban. Furcsának tartja, hogy csak a közös hivatali társulás felülvizsgálati határidejének lejárta után foglalkozott vele a székhely önkormányzat, ellenkező álláspontra helyezkedve. Inkorrektiséget vél felfedezni ebben az ügyben. Ha Jánossomorja önkormányzata úgy véli, hogy ők tartják el a másik két települést, mert szerinte most ilyen sugalmazás megy a közvélemény felé, akkor 2014. december elejéig felmondhatták volna a szerződést. Véleményem szerint is, a székhely önkormányzat képviselői nem biztos, hogy képesek vannak a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás tartalmát illetően.

Szabó Attila Vince elmondja, hogy az egész járásban nem vetődött fel hasonló eset. Aggodalmát fejezi ki a település jövőjét illetően. Úgy látja, hogy minél magasabb a székhely település iparüzési adója és így kevesebb az állami támogatás, annál több pénzt követel Újrónafőtől és Várbalogtól.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető megjegyzi, hogy ő is egyeztetett több jegyzővel, például Beled, Dunakiliti és Darnózseli. Elmondja, hogy a jegyzők értetlenkedtek, hogy miért a kicsiknek kellene megfizetni azt az elvonást, amit a magas iparüzési adójú székhelytelepülés miatt eszközöl az állam. Ott, ahol felmerült ugyanez a kérdés a beszámítás miatt, az állam által kiszámított, elismert hivatali létszám után járó állami támogatást veszik alapul a költségvetésnél. Lényegében ugyanazt az elvet alkalmazzák, és ugyanúgy értelmezik a szabályokat, mint Újrónafő és Várbalog.

Kertész Attila polgármester elmondja, hogy a Térségi Társulás polgármesterei havonta ülést tartanak. Többségük ismeri Újrónafő problémáját. 2012-ben sokat foglalkoztak azzal a kérdéssel, hogy kihez érkezik a közös hivatal fenntartó normatíva, hiszen 2013-tól csak közös hivatalként működhetnek a kétezer fő alatti települések. 2013-ban az ismert módon kapták az önkormányzatok a normatívát. A 2014-ben a megváltozott szabályzás értelmezése csak nálunk esemény, a többi önkormányzati társulásnál ez nem téma.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Kertész Attila polgármester javasolja a képviselőknek az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet elfogadását a 3. *melléklet* szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2/2016.(III.10.) önkormányzati rendeletét
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

(A rendelet a jegyzőkönyv 4. melléklete)

Kertész Attila polgármester a várbalogi testületi döntéshez hasonlóan, javasolja, hogy a közös hivatal költségvetését illetően hozzon határozatot a testület, hogy egyértelmű legyen a másik két önkormányzatnak is az újrónafői testület jelenlegi álláspontja. Az elhangzottak alapján javasolja határozatba foglalni, hogy a székhely önkormányzat hivatali költségvetésére vonatkozó tájékoztatásból nem derül ki, hogy az egyes önkormányzatok részéről mennyi a hivatal működtetéséhez szükséges, átadandó pénzeszköz összege; a jegyzői és osztályvezetői tájékoztató hatályon kívül helyezett jogszabályi helyre hivatkozva kéri a költségvetés összeállítását, továbbá figyelmen kívül hagyja azt a tényt, hogy a megváltozott állami finanszírozási szabályok mellett, a hatályos megállapodás még mindig a 2013. évi állami finanszírozáshoz igazított szabályokat tartalmazza, így mindaddig, míg a 3 érintett önkormányzat nem tud megállapodni a módosítást illetően, addig az érintett önkormányzatokra kötelező döntés nem hozható, egyúttal teljes mértékben figyelmen kívül hagyja az állami támogatás összegét a Kirendeltségre biztosítandó pénzügyi fedezet javasolt összege vonatkozásában. Javasolja továbbá szerepeltetni a határozatban, hogy Újrónafő Község Önkormányzata a 2016. évre, a 9/2016/Ú. számú költségvetési javaslatban foglaltak alapján, mindösszesen 977.100,- Ft összegű előirányzatot fogadott el átadandó pénzeszközként, Jánossomorja részére kerül átadásra havi bontásban, minden hónap 10-ig. Továbbá javasolja, hogy a jelenlegi megállapodás módosítására vonatkozó korábbi, 2015. május 18-i javaslat kerüljön ismét megerősítésre. Mivel úgy gondolja, hogy a közös hivatal finanszírozási problémájának minden kérdése felmerült a mai ülésen, ezért javasolja, hogy a határozatban kerüljön rögzítésre az is, hogy a székhely önkormányzat részére megküldik a határozati kivonaton felül, jelen jegyzőkönyv közös hivatali költségvetést tárgyaló kivonatának egy példánya is, melynek képviselő-testület elé terjesztésére Jánossomorja Város Polgármesterét kérnék meg.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

8/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésével kapcsolatban az alábbiakat állapítja meg:
 - a) A székhely önkormányzat 149-2/2016. számú, közös önkormányzati hivatal költségvetésére vonatkozó tájékoztatásból nem derül ki, hogy az egyes önkormányzatok részéről mennyi a hivatal működtetéséhez szükséges, átadandó pénzeszköz, székhely önkormányzat által elfogadott összege.
 - b) A 97-4/2016. számú jegyzői és osztályvezetői tájékoztató hatályon kívül helyezett jogszabályi helyre hivatkozva kéri a költségvetés összeállítását.
 - c) Továbbá figyelmen kívül hagyja azt a tényt, hogy a megváltozott állami finanszírozási szabályok mellett, a hatályos megállapodás finanszírozásra vonatkozó szabályai – az érintett önkormányzatok megállapodásának hiányában – még mindig a 2013. évi állami finanszírozáshoz igazított szabályokat tartalmazza és nincs összhangban a jelenlegi állami szabályozással. Ez alapján mindaddig, míg a 3 érintett önkormányzat nem tud megállapodni a módosítást illetően, addig az érintett önkormányzatokra kötelező döntés nem hozható.
 - d) A 97-4/2016. számú levél egyúttal teljes mértékben figyelmen kívül hagyja az állami támogatás összegét a Kirendeltségre biztosítandó pénzügyi fedezet javasolt összege (20.761 E Ft) vonatkozásában.
 - e) Fentiek alapján Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. évre, a 9/2016/Ú. számú költségvetési javaslatban foglaltak alapján, mindösszesen 977.100,- Ft összegű előirányzatot fogadott el átadandó pénzeszközként, mely Jánossomorja részére kerül átadásra havi bontásban, minden hónap 10-ig.
- 2) A Képviselő-testület ismételten javasolja, hogy a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás az alábbiak szerint módosuljon:
 - a) A Megállapodás 3.2. pontja 3.2.1. pontra módosul.
(Tartalmában változatlan)
 - b) A Megállapodás új 3.2.2. ponttal egészül ki:

c) „ 3.2.2. A képviselő-testületek kijelentik, hogy a KÖH bevételeként a mindenkori költségvetési törvény szerinti, elismert hivatali létszám után járó állami támogatást veszik alapul, tekintet nélkül a székhely önkormányzat költségvetését terhelő beszámítás összegére.

Az így megállapított állami támogatást a felek az egyes települések lakosság száma alapján megállapítható elismert hivatali létszámok szerint osztják fel. A korrekciós tényezőkből adódó többlettámogatásra a székhely önkormányzat jogosult.”

- 3) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a testület döntéséről Jánossomorja Város, illetve Várbalog Község Önkormányzatát értesítse a határozati kivonat egy példányának megküldésével.
- 4) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a székhely önkormányzat részére megküldésre kerüljön jelen jegyzőkönyv közös hivatali költségvetést tárgyaló kivonatának egy példánya is, egyúttal felkéri Jánossomorja Város Polgármesterét, hogy a kivonatokat Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete elé terjeszteni szíveskedjék.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 16.

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat minden évben egy meghatározott összeggel támogatja a rendőrség munkáját, melynek összegét a költségvetésbe is beépítette. A támogatási szerződés megkötéséhez azonban szükség van még a testület jóváhagyó határozatára is. Kéri a képviselők támogatását.

Észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

9/2016. (II.29.) határozat:

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete bruttó 240.000,- Ft, azaz Kettőszáznegyvenezer forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti a Jánossomorjai Rendőrsöt az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (III.10.) önkormányzati rendelete alapján.
- 2) Az 1) pontban említett támogatás a Rendőrség a szolgálatot teljesítő rendőrök szolgálati gépkocsijának üzemben tartásához (üzemanyag, karbantartási, javítási költségéhez), továbbá szolgálati tevékenységüket segítő eszközbeszerzésre használható fel.

3) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a testület döntéséről a támogatási szerződés megkötésére jogosult megyei rendőr-főkapitányságot tájékoztassa a határozati kivonat egy példányának megküldésével, valamint a támogatási szerződést írja alá.

4) A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási összeg határidőben történő utalásáról.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 16., illetve támogatási szerződés szerint

2) Napirendi pont tárgyalása – civil szervezetek 2015. évi pénzügyi elszámolása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a civil szervezeteknek minden év január 31-éig kell elszámolniuk az előző évi támogatások felhasználásáról. Az írásos előterjesztést kiegészítve elmondja, hogy az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Közhasznú Egyesület eleget tett az előterjesztésben feltüntetett hiánypótlásnak, így elszámolása elfogadható.

Somosfalvi Szilárd képviselő bejelenti személyes érintettségét, kéri a sportkörhöz kapcsolódó döntésből való kizárását.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta alábbi határozatát:

10/2016. (II.29.) határozat

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete Somosfalvi Szilárd képviselőt – személyes érintettség miatt – a civil szervezetek 2015. évi pénzügyi elszámolása napirendi pont Újrónafő Sportkörrel kapcsolatos döntéséből kizárja.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: azonnal

Kertész Attila polgármester javasolja a civil szervezetek 2015. évi tevékenységükről készült beszámolók és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

11/2016.(II.29.) határozat

1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Újrónafő Sportkör (9244 Újrónafő, Nefelejcs u. 1.) 2015. évi költségvetési támogatásai felhasználásáról szóló beszámolóját, melyeket egyrészt a Sportkör működési

céljaira (sportpálya zöldterület-karbantartás, szerelés és labda vásárlás), másrészt sportnap megszervezése és lebonyolításához, harmadrész pedig a 2014. évi TAO pályázati önerőhöz biztosított.

- 2) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a testület döntéséről tájékoztassa az Egyesületet.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

12/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesület 2015. évi költségvetési támogatásáról szóló beszámolóját.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a testület döntéséről tájékoztassa az Újrónafői Általános Iskoláért és Óvodáért Egyesületet a határozati kivonat egy példányának megküldésével.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 16.

3) Napirendi pont tárgyalása – döntés a civil szervezetek 2016. évi támogatási pályázatának kiírásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a községben működő civil szervezetek támogatására az önkormányzat pályázatot írt ki. A támogatásokra az Önkormányzat 800.000,- Ft-ot különített el költségvetésében. Kéri a képviselők hozzájárulását a pályázat kiírásához.

Az előterjesztéssel kapcsolatban észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

13/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 8/2013. (VI.5.) önkormányzati rendelete alapján, az abban foglalt feltételek

szerint pályázatot ír ki a civil szervezetek 2016. évi támogatása érdekében.

- 2) A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 6. melléklet szerinti pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 10.

4) Napirendi pont tárgyalása – Egyéb ügyek

dr. Dudás Eszter kirendeltség-vezető tájékoztatja a képviselőket, hogy az újrónafői 204. és 270/17. hrsz- ú ingatlanok vonatkozásában árverés került kiírásra (lásd 7. mellékletben). A végrehajtást az önkormányzat kezdeményezte telekadó hátralék behajtása miatt. Korábban már felmerült, hogy az önkormányzat is részt venne az árverési eljárásban, amennyiben ez a szándék továbbra is fennáll, úgy a testületnek határozatban kell kinyilvánítani szándékát, továbbá meg kell határozni milyen vételi ajánlatot tegyenek az elektronikus árverésen. Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy az újrónafői 270/17. hrsz-ú ingatlan esetében a tulajdoni hányad $\frac{1}{2}$ - része szerezhető meg árverés útján.

Gellén Imre javasolja, hogy mindkét ingatlan esetében tegyen vételi ajánlatot az önkormányzat.

Somosfalvi Szilárd a kikiáltási ár 50%-át javasolja vételi árként meghatározni.

Egyéb észrevétel nem hangzott el.

Kertész Attila polgármester javasolja a képviselőknek az újrónafői 270/17. és 204. hrsz-ú ingatlanokra kitűzött ingatlanárverési hirdetmény szerinti vételi ajánlattételt a kikiáltási ár 50%-áig.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

14/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az újrónafői 270/17. valamint az újrónafői 204. hrsz.-ú ingatlanra kiírt 239.AV.0004/2015/16, illetve 239.AV.0003/2015/18 számú végrehajtói ingatlanárverési hirdetményben foglaltak szerint vételi ajánlatot kíván tenni.
- 2) A vételi ajánlatok összege az 1) pont szerinti hirdetményekben említett kikiáltási ár 50%-a, azaz 587.500,- Ft, illetve 2.800.000,- Ft.

- 3) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a vételi ajánlattételhez szükséges intézkedéseket megtegye, valamint az árverési előleg utalásáról gondoskodjon.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 16.

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy tovább folytatódik az önkormányzat belterületi útjainak rendbetétele, melynek során újra kimérésre kerültek az önkormányzati tulajdonban lévő utak. A kimérés után ezen területek tisztítása is megtörtént. Lehetőségként felmerült, hogy az újrónafői 0306/1, 0306/2,0277, 0323/1, 0322/2, 0317 hrsz-ú utak mentén az önkormányzat kijelölhetne egy rekreációs útvonalat, ennek kialakításához a későbbiekben pályázati forrásokat is igénybe lehetne majd venni. Kéri a képviselőket támogassák az útvonal kijelölését.

Észrevétel nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

15/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az újrónafői 0360/1, 0360/2,0277, 0323/1, 0322/2, 0317 hrsz.-ú önkormányzati utak által alkotott útvonalat a település rekreációs útvonalaként jelöli ki.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az útvonal fejlesztéséhez benyújtható pályázati lehetőségekről, azok felmerülése esetén a testületet tájékoztassa.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy szükségessé vált az ún. traktoros út felújítása. A karbantartási munkálatokra kért árajánlatokat, melyeket ismertet a testülettel (lásd 8. melléklet). Javasolja a legkedvezőbb, SOMI-DUÓ Bt. árajánlat elfogadását.

Észrevétel nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

16/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az ún. traktoros út (újrónafői 0300, 0317,0328 hrsz.-ú utak) karbantartási munkálataival az SOMI-DUÓ Bt.-t (9241 Jánossomorja, Levente u. 10.) bízza meg.
- 2) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 7.melléklet szerinti vállalkozási szerződést megkösse, egyúttal felkéri a Polgármestert, hogy a pénzügyi teljesítésről gondoskodjon.

Felelős: Kertész Attila polgármester
Határidő: 2016. március 16.

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Wieghofer Wind GmbH megkereste az Önkormányzatot azzal, hogy a település határában szélerőmű-parkot szeretne létesíteni. A cég elkészített egy együttműködési megállapodás-tervezetet, melyet ismertet a képviselőkkel (lásd 9. melléklet). Tájékoztatja a képviselőket, hogy 2018-ban az állam szélerőmű-parkokra vonatkozó kvótát fog megállapítani, véleménye szerint addig nem érdemes ezzel a kérdéssel foglalkozni. Javasolja a kérelem elutasítását.

Gellén Imre elmondja, hogy tudomása szerint a cég nem is foglalkozik kivitelezéssel, csupán a jogot kívánja megszerezni, majd tovább értékesítené.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

17/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elutasítja a Wieghofer Wind GmbH szélerőmű-park kialakítására vonatkozó kezdeményezését.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Wieghofer Wind GmbH-t a testület döntéséről a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.

Felelős: Kertész Attila polgármester
Határidő: 2016. március 16.

Kertész Attila polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy idén is lehetőség nyílik közmunkás foglalkoztatására. Sajnos csak 2 fő foglalkoztatását támogatja a Munkaügyi Kirendeltség, de szükség lenne még egy főre, akit négy órában alkalmazna az önkormányzat. A munkabér kifizetésére a költségvetési fedezet biztosított. Kéri a testületet támogassa a plusz 1 fő foglalkoztatását.

Az előterjesztéssel kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Kertész Attila polgármester javasolja egy fő négy órás parkgondozó alkalmazását március 1-jétől.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

18/2016.(II.29.) határozat

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2016. március 1-jétől további 1 főt alkalmaz napi 4 óra/heti 20 órában parkgondozói munkakörben a Munka törvénykönyve előírásai alapján.

2) Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az alkalmazottal a munkaszerződést megkösse.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2016. március 30.

Gellén Imre képviselő javasolja a képviselő-testületnek, hogy vizsgálják meg annak a lehetőségét, hogy a Császárrétre tervezett zöldhulladék lerakóhely mellett el lehet-e helyezni egy konténert, megelőzve az illegális szemétkerakást.

Kertész Attila polgármester támogatja a javaslatot, érdeklődni fog a konténer vásárlás költségéről, lehetőségéről és majd egy későbbi ülésen tájékoztatja a képviselőket.

Kertész Attila polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a legutóbbi testületi ülés óta járt már tervező az önkormányzatnál a sportöltöző és az óvoda épületének felújításával kapcsolatban. Ismertették a tervezővel a fejlesztési elképzeléseket.


A képviselők a tájékoztatást tudomásul vették.

Más téma, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 18.30 órakor berekesztette.


Kertész Attila
polgármester

K. m. f.




dr. Péntek Tímea
jegyző